
      

Compte-rendu N°44 Réunion du 26/06/2024                         
Sous la présidence de : Jean MAZERES                   
 Sont présents à la réunion (en caractères gras) :                                                      

      

  I Adret Regnier             JF Duval                     JF Ribero           

  J.Linne                      P Forest                             P Pellier           

  P Garrigou                       J Mazères                         JM Le Quere           

  Beaudru                           H Pamela                   M Tausky        

  M Bellez                          G Hollier-Larousse             M Romand           

  S Bemer                          JP Hüe                                JL Thouvenin           

  C Devaux                           D Pourret                          C Lefebvre           

  H Rollet                          M Legrosdidier                          

  A Roy                              JL Simonotti                                 

                                         
1-Présents : 15membres présents (en gras) sur 25 le taux d’assiduité s’élève à 60%         

2- Invité(s) extérieur (s) :  /   

3-Conjoints invités/conviés :    Armelle, Cathy, Odile, Sophie, Pascalie, Marie-Therese, Isabelle,  Christine 
     
4-Anniversaire :   Paul qui nous offre le champagne 

5-Compensations :                                  

6-Introduction et informations diverses :  
 

-Cette réunion clôt la présidence de Jean : ce fut une réunion festive agrémentée d’un duo (Jean-François et Jean-
Fernand) musical de haute tenue 



 

-Pour le mois d’aout, (7/21/28) merci de préciser votre présence et la possibilité d’accueillir la réunion chez 
vous 

 

-Passation à Hombourg 

Alain et Jean ont été très bien reçus. Hombourg a finalisé é sa participation de 4000€ à MCC. 

Ci-après la lettre de remerciement de Jean et Alain ainsi que le rappel du choix de MCC: 

 
Chères Présidentes, Irène, Bibiana, chers membres du RC Homburg 
 
Alain et moi tenions à vous remercier chaleureusement de votre accueil lors de notre venue à la passation entre Irène, ses co-
présidents et Bibiana. Nous avons assisté à une très belle cérémonie avec des discours émouvants, le tout accompagné d'un 
déjeuner magnifique. Mais la journée ne s'est pas arrêtée là puisque, grâce à Gerd nous avons passé une excellente soirée 
chez Stefan entourés de ses amis et de sa famille. Quelle soirée et quel match Allemagne Suisse. 
Les tristes événements de cette année rotarienne nous ont empêché de nous rencontrer plus souvent mais Alain et moi 
prenons l'engagement d'y remédier et de faire en sorte de favoriser les rencontres entre nos 2 clubs. Alain va vous faire 
parvenir l'agenda de son année et nous avons déjà noté les dates du voyage à Vienne et du voyage découverte des vins. 
 
Nous vous souhaitons une agréable période estivale et gardez en mémoire que TVV est votre "seconde maison" et que vous y 
serez accueillis quand vous le souhaitez. Merci de transferer ce message à l'ensemble des membres du RC Homburg 
 
Google Translation: 
Alain und ich möchten Ihnen herzlich für Ihren Empfang während unseres Besuchs bei der Übergabe zwischen Irène, ihren 
Co-Präsidenten und Bibiana danken. Wir nahmen an einer sehr schönen Zeremonie mit bewegenden Reden teil, begleitet von 
einem herrlichen Mittagessen. Aber der Tag endete damit nicht, denn dank Gerd verbrachten wir einen tollen Abend bei Stefan 
im Kreise seiner Freunde und Familie. Was für ein Abend und was für ein Spiel Deutschland Schweiz. 
Die traurigen Ereignisse dieses Rotary-Jahres haben uns daran gehindert, uns öfter zu treffen, aber Alain und ich sind 
entschlossen, Abhilfe zu schaffen und sicherzustellen, dass wir Treffen zwischen unseren beiden Clubs fördern. Alain schickt 
Ihnen seinen Jahresplan und die Termine der Wienreise und der Weinentdeckungsreise haben wir bereits vorgemerkt. 
 
Wir wünschen Ihnen eine angenehme Sommerzeit und denken daran, dass TVV Ihr „zweites Zuhause“ ist und Sie dort 
willkommen sind, wann immer Sie möchten. 
 
Amicales pensées et nous croisons les doigts pour que la France soit victorieuse contre la Pologne 
 
Alain et Jean 
Alain ROY (Président 2024/2025) Jean MAZERES (Président 2023/2024) 
 
 

Mécénat de Chirurgie Cardiaque (MCC) 
 

En Avril 2023 lorsque j’ai préparé ma présidence je souhaitais pouvoir participer à un projet important visant à 
sauver des enfants dont le pronostic vital pouvait être engagé à plus ou moins brève échéance. 
J’ai contacté plusieurs organisations / associations et celle qui m’a semblé la plus proche de mon objectif a été 
MCC. La seconde raison qui m’a convaincu a été la personnalité de la fondatrice, la Pr Francine LECA pionnière 
de la chirurgie cardiaque pédiatrique avec des valeurs humaines très développées et très proches de nos valeurs 
rotariennes.  

https://mecenat-cardiaque.org/


Nous avons alors rencontré le directeur général de MCC, Mr Orso CHETOCHINE, qui est le fils de Francine 
LECA, les valeurs sont donc transmises dans la famille. Orso nous a expliqué l’extraordinaire engagement des 
équipes de MCC, des chirurgiens qui opèrent et des formidables familles d’accueil qui hébergent les enfants 
pendant 2 mois lors de l’opération et de la rééducation. Nous avons donc décidé de nous lancer dans cette belle 
aventure, et parce que le projet était lourd financièrement nous avons sollicité nos clubs amis, Hombourg, grâce à 
l’engagement de Irene et Gem a répondu positivement et nous les en remercions très chaleureusement. 
Un fait est venu confirmer que le choix que nous avions fait était le bon. Notre Membre RC TVV, Paul Forest et 
son épouse avaient décidé de devenir famille d’accueil et ils ont reçu et suivi la petite Maleine. Nous avons donc 
pu suivre la bonne organisation de MCC et le fantastique travail effectué lors de la prise en charge et l’opération 
de Maleine. 
Nous sommes fiers et heureux que nos 2 clubs de Homburg (4000€) et TVV (8000€) aient pu financer les 12000 € 
de l’opération d’un enfant que nous pourrons suivre ensemble. C’est la force d’une équipe d’amis avec de belles 
valeurs qui a triomphé. Un GRAND MERCI à l’ensemble des membres du RC Homburg et que cette amitié dure 
longtemps. 
Jean MAZERES 
Président 2023 /2024 
 
 
-Matthieu nous fait par d’une réunion organisée par un club de l’Oise : le club avait invité un ensemble de 
professions libérales (60) de la région, à réfléchir pour une action similaire. 
 
 
Prochaine réunion :   3 juillet au Malar       
       
           

 


